



ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА

VIII скликання

ПРОТОКОЛ

02.12.2022

м. Черкаси

№ 12

засідання постійної комісії з питань екології,
використання природних ресурсів та ліквідації
наслідків надзвичайних ситуацій

Головуючий -

*

*

Присутні члени комісії:

*

Відсутні члени комісії:

. *

Запрошені:

*

У зв'язку із відсутністю на засіданні голови постійної комісії
* головував на засіданні заступник голови постійної комісії
*

Порядок денний:

1. Про комплексну програму функціонування та розвитку системи цивільного захисту області, створення регіонального матеріально-технічного резерву щодо попередження і ліквідації надзвичайних ситуацій у мирний час та особливий період на 2023-2027 роки
2. Про внесення змін у додаток 4 до комплексної програми функціонування та розвитку цивільного захисту області, забезпечення мобілізаційної готовності та мобілізації, створення регіонального матеріально-технічного резерву щодо попередження і ліквідації надзвичайних ситуацій у мирний час та особливий період на 2020-2022 роки
3. Про території та об'єкти природо-заповідного фонду області
(с. Карашина Селищенської територіальної громади Звенигородського району)
4. Про території та об'єкти природо-заповідного фонду області
(с. Подільське Новодмитрівської сільської ради Золотоніського району)

Головуючий запропонував прийняти порядок денний за основу і в цілому.
ГОЛОСУВАЛИ:

«За» -6; «Проти» - 0; «Утримались» - 0; «Не голосували» – 0.
(рішення прийнято)

ВИРІШИЛИ: порядок денний взяти за основу і в цілому.

1. СЛУХАЛИ:

* про комплексну програму функціонування та розвитку системи цивільного захисту області, створення регіонального матеріально-технічного резерву щодо попередження і ліквідації надзвичайних ситуацій у мирний час та особливий період на 2023-2027 роки.

* повідомив, що головним завданням Програми є забезпечення надійного і сталого функціонування обласної системи оповіщення про загрозу або виникнення надзвичайних ситуацій, функціонування та розвитку пунктів управління та органів управління системою цивільного захисту області.

ВИСТУПИЛИ:

* запропонував підтримати проєкт рішення.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 6; «Проти» - 0; «Утримались» - 0; «Не голосували» – 0.
(рішення прийнято)

ВИРІШИЛИ:

підтримати проєкт рішення обласної ради «Про комплексну програму функціонування та розвитку системи цивільного захисту області, створення регіонального матеріально-технічного резерву щодо попередження і ліквідації

надзвичайних ситуацій у мирний час та особливий період на 2023-2027 роки» та рекомендувати до розгляду на сесії обласної ради.

Проект рішення обласної ради «Про комплексну програму функціонування та розвитку системи цивільного захисту області, створення регіонального матеріально-технічного резерву щодо попередження і ліквідації надзвичайних ситуацій у мирний час та особливий період на 2023-2027 роки» додається (додаток 1)

Висновок додається (додаток 2).

2. СЛУХАЛИ:

* про внесення змін у додаток 4 до комплексної програми функціонування та розвитку цивільного захисту області, забезпечення мобілізаційної готовності та мобілізації, створення регіонального матеріально-технічного резерву щодо попередження і ліквідації надзвичайних ситуацій у мирний час та особливий період на 2020-2022 роки.

* пояснив, що зміни вносяться для створення запасу паливно-мастильних матеріалів та забезпечення проведення мобілізації людських і транспортних ресурсів та всебічного забезпечення підрозділів та формувань Черкаського обласного територіального центру комплектування та соціальної підтримки.

ВИСТУПИЛИ:

* звернувся до членів комісії про підтримку даного проекту рішення.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 6; «Проти» - 0; «Утримались» - 0; «Не голосували» – 0.
(рішення прийнято)

ВИРІШИЛИ:

підтримати проект рішення обласної ради «Про внесення змін у додаток 4 до комплексної програми функціонування та розвитку цивільного захисту області, забезпечення мобілізаційної готовності та мобілізації, створення регіонального матеріально-технічного резерву щодо попередження і ліквідації надзвичайних ситуацій у мирний час та особливий період на 2020-2022 роки» та рекомендувати до розгляду на сесії обласної ради.

Проект рішення обласної ради «Про внесення змін у додаток 4 до комплексної програми функціонування та розвитку цивільного захисту області, забезпечення мобілізаційної готовності та мобілізації, створення регіонального матеріально-технічного резерву щодо попередження і ліквідації надзвичайних ситуацій у мирний час та особливий період на 2020-2022 роки» додається (додаток 3)

Висновок додається (додаток 4).

3. СЛУХАЛИ:

* про території та об'єкти природо-заповідного фонду області (с. Карашина Селищенської територіальної громади Звенигородського району).

* повідомив, що дане питання розглядалося на попередньому засіданні постійної комісії, врахували пропозицію членів комісії щодо розгляду кожного із природоохоронного об'єкта окремо.

ВИСТУПИЛИ:

* наголосив на тому, що дане питання розглядалося та не потребує додаткового розгляду.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 6; «Проти» - 0; «Утримались» - 0; «Не голосували» – 0
(рішення прийнято)

ВИРІШИЛИ:

підтримати проєкт рішення обласної ради «Про території та об'єкти природо-заповідного фонду області» (с. Карашина Селищенської територіальної громади Звенигородського району) та рекомендувати до розгляду на сесії обласної ради.

Проєкт рішення обласної ради «Про території та об'єкти природо-заповідного фонду області», (с. Карашина Селищенської територіальної громади Звенигородського району) додається (додаток 5).

Висновок додається (додаток 6).

4. СЛУХАЛИ:

* про території та об'єкти природо-заповідного фонду області (с. Подільське Новодмитрівської сільської ради Золотоніського району).

* пояснив, що селищний голова присутній, питання розглядалося на минулому засіданні, пропозиції членів комісії враховані.

ВИСТУПИЛИ:

* запропонував перейти до голосування щодо підтримки даного проєкту рішення.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 6; «Проти» - 0; «Утримались» - 0; «Не голосували» – 0.
(рішення прийнято)

ВИРІШИЛИ:

підтримати проєкт рішення обласної ради «Про території та об'єкти природо-заповідного фонду області» (с. Подільське Новодмитрівської сільської ради Золотоніського району) та рекомендувати до розгляду на сесії обласної ради.

Проєкт рішення обласної ради «Про території та об'єкти природо-заповідного фонду області» (с. Подільське Новодмитрівської сільської ради Золотоніського району) додається (додаток 7).

Висновок додається (додаток 8).

Головуючий на засіданні,
заступник голови постійної комісії

*

Секретар постійної комісії

*